

鄧白氏第三方企業認證檔案

檔案發行日期: 2021/01/23

有效日期: 2026/01/22

公司基本資訊

Verified by D&B

D-U-N-S® Number 65-605-3535

統一編號 81464351

公司名稱 海昌電子股份有限公司

公司型態 非公開發行股份有限公司

公司實際營運地址 臺灣高雄市前鎮區西四街二號

電話 +886-7-8210412

傳真 +886-7-8210511

電子郵件 Contact Us

公司網站 www.hitron-e.com

台灣經貿網企業網網址 hitron.en.taiwantrade.com/

公司主要行業別(中文)未分類其他電力設備及配備製造

電源供應器製造

報關服務

公司主要產品 交流/直流及直流/直流電源供應器

電源轉換器

直流/直流整流器

CompactPCI 電源供應器

自有品牌 海昌電子

美國標準工業編碼 36290100, 47310103, 36790303

此營運地址員工人數 100~199

公司員工人數(台灣) 100~199

公司註冊資訊

Verified by D&B

核准設立日期 1980/04/18

核定資本額 TWD 200,000,000

實收資本額 TWD 200,000,000

登記地址 高雄市前鎮區西四街2號

代表人姓名 葉正義

登記機關

	公司管理資訊	✓ Verified by D&B
姓名	職稱	到職日
葉正義	董事長	
黃碧祥	總經理	

		國際貿易能力		✓ Verified by D&B		
外貿人員						
年份	匯率(美元)	營業額(美元)	出口值(美元)	進口 值(美元)		
銷售市場						
內 銷比例	外銷比例		消國家	外銷該國比例		
20.00%	80.00%		美國	60.00%		
20.00%	80.00%		歐洲	20.00%		
	採購來源					
國內採購比例	國外採購比例	進「]國家	進口該國比例		
		日本				
90.00%	10.00%		香港			
70.0070	10.0070		美國			
			德國			
		國貿局資訊	,			
	進口資格			有		
	出口資格	AD . 1	_	有		
<u> </u>	÷ ÷ .+	進出口實績級別	距	*******		
統計年月		總進口實績 (美元)		總出口實績 (美元)		
200		0-0.5 百萬美元		5-6 百萬美元		
200		0-0.5百萬美元		5-6 百萬美元		
202		0-0.5 百萬美元 0-0.5 百萬美元		6-7 百萬美元 6-7 百萬美元		
20.		0-0.3 日禹美元 0.5-1 百萬美元		8-9 百萬美元		
20.		0.5-1 日萬美元 0.5-1 百萬美元		7-8 百萬美元		
20		1-2 百萬美元		7-8 百萬美元		
20		3-4 百萬美元		5-6 百萬美元		
20		3-4 百萬美元		6-7 百萬美元		
20	15	4-5 百萬美元		8-9 百萬美元		

	合作夥伴		Provided by Customer
合作夥伴類型	名稱	國家	最後交易年份
供應商	HARTMANN ELECTRONIC GmbH	德國	
供應商	新樺金屬(有)	臺灣	
供應商	立端科技股份有限公司	臺灣	
供應商	OTN Systems	比利時	
供應商	志皇國際(股)	臺灣	
顧客	凌華科技股份有限公司	臺灣	
顧客	Blutek Power	美國	
顧客	綠屋電氣株式會社	日本	

工廠資訊



工廠名稱 海昌電子股份有限公司

工廠實際營運地址 臺灣高雄市前鎮區西四街二號

工廠登記地址 臺灣高雄市前鎮區西四街二號

工廠電話 +886-7-8210412

工廠傳真

工廠主要產品 交流/直流及直流/直流電源供應器;電源轉換器;直流/直流整流

器;CompactPCI 電源供應器

©DUN & BRADSTREET INTERNATIONAL, LTD. TAIWAN BRANCH 2018-2025. All rights reserved.